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平成２６年１０月銚子市教育委員会定例会会議録 

 

１ 日  時 

 平成２６年１０月２８日（火） 

   午後３時００分 開 会   午後３時１３分 閉 会 

 

２ 場  所 

銚子市役所３階 庁議室 

 

３ 出席委員 

 委員長    松 尾 順 子 

委 員    八 角 憲 男 

委 員    鈴 木 猛 志 

委 員    大八木 鷹 次 

委 員    石 川 善 昭 

 

４ 出席職員  

教育部長       青柳 清一   参 事 （ 生 涯 学 習 課 長 事 務 取 扱 ）石橋多加士 

教育総務課長     宮内 伸光   学校教育課長     永綱 英行 

スポーツ振興課長   春山 敏郎   学校教育課課長補佐  向後 陽子 

生涯学習課課長補佐  間山 文代   青少年指導センター所長 草野 元良 

市民センター所長   鈴木由美子   公正図書館長     林  宏美 

青少年文化会館長   高森 良文   教育総務課指導主事  平山 公治 

教育総務課指導主事  本田 拓二 

 

５ 議題等 

議案第３２号 銚子市社会教育委員の委嘱について 

 

６ 議事の内容 

【委員長】 開会宣言 午後３時００分 

ただいまより、平成２６年１０月銚子市教育委員会定例会を開会いたします。 

では、直ちに本日の会議を開きます。 

【委員長】 

はじめに、前回会議録の承認についてお諮りいたします。 

９月３０日に開催いたしました平成２６年９月教育委員会定例会の会議録を事前に

お配りしておりますが、よろしければ承認したいと思います。ご異議ございませんか。 

（異議なしの声あり） 
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【委員長】 

ご異議ないものと認めますので、当該会議録について承認いたします。 

【委員長】 

それでは次に、教育委員会に関する報告をしていただきます。 

では、教育長からお願いします。 

【教育長】 

それでは、前回の９月教育委員会定例会から本日までの教育委員会に関する報告を

させていただきます。お配りした報告事項に沿ってご説明いたします。 

まず１点目ですが、１０月３日、第４回目の管内の教育長会議が実施されました。

内容ですが、北総教育事務所管理課から不祥事根絶、管理職選考等について説明があ

りました。また、平成２７年度の地教連予算について提案等がございました。 

２点目ですが、１０月５日日曜日、第１０回銚子マリーナトライアスロン大会が開

催され、その開会式に参加してまいりました。台風の前日で荒れてはいたのですが、

大勢参加し、実施されました。 

３点目ですが、１０月６日から１０月２３日まで、小学校５校、幼稚園３園、中学

校３校への市教委学校訪問を実施しました。教育委員の皆さんご出席ありがとうござ

いました。 

４点目ですが、１０月７日火曜日、平成２６年度、千葉県教育委員会の指定により

ます特色ある道徳教育推進校の授業公開が開催されました。銚子市では、第一中学校

区の清水小学校、明神小学校、第一中学校の３校が指定されています。１０月７日が

第一中学校、また、この後１１月１１日が清水小学校、１１月２８日が明神小学校、

さらには、１１月７日に県立銚子高校が道徳の公開授業の予定です。 

５点目ですが、１０月８日水曜日、東総管内の教頭会研修会が実施されました。管

内すべての小中学校の教頭が一堂に会しての研修会でございます。 

６点目ですが、１０月１１日土曜日、市の文化祭の開会式が市民センターで開催さ

れました。松尾委員長、八角委員、私が、出席し、教育委員会を代表いたしまして、

松尾委員長に挨拶をいただきました。 

７点目ですが、１０月１５日水曜日、管内の中学校の特別支援学級の卓球大会が、

旭市総合体育館で開催されました。これは、毎年実施されているものでございます。 

８点目ですが、１０月１８日土曜日、余山貝塚発掘現地説明会が開催されました。

約１００名の参加がありました。生涯学習課の担当職員から、約２時間の説明があり

ました。県内はもちろん、県外からも多数参加がありました。 

学校教育課からですが、１０月３０日木曜日午後１時３０分から、市内の小中学校

の「地震・津波災害対応訓練」といたしまして、津波対応として、高台への避難訓練

を実施の予定でございます。全ての小中学校が実施できれば良いのですが、予定を組

んだ時期が若干遅くなったため、既に単独で実施した学校もあり、小学校が１１校、

中学校が４校の参加となりました。次年度からは全ての小中学校で、１１月５日の「津

波防災の日」の前後に訓練を実施することを考えております。 
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私からは以上です。 

【委員長】 

  ありがとうございました。 

  その他、教育委員より報告することがございましたら、お願いします。 

【委員長】 

特に無いようですので、それでは、議事に入ります。 

日程第１  会議録署名委員の指名を行います。 

    会議録署名委員は、先例にならい、大八木委員、八角委員を指名します。 

【委員長】 

    日程第２  会議時間の決定を議題といたします。 

    会議時間について、お諮りいたします。 

    本日の会議時間は、午後４時までといたしたいと思います。これにご異議ございま

せんか。 

（異議なしの声あり） 

【委員長】 

ご異議ないものと認めます。 

【委員長】 

    よって会議時間は午後４時までと決定いたしました。 

【委員長】 

続きまして、日程第３ 議案第３２号を議題といたします。 

議案を職員に朗読させます。 

        （職 員 朗 読） 

【委員長】 

所管課長の提案理由の説明を求めます。 

【生涯学習課長】 

議案第３２号「銚子市社会教育委員の委嘱について」提案理由をご説明いたします。 

社会教育委員は、社会教育法に基づきまして、市で設置条例を制定しております。

それに基づき委嘱しておりますが、このたび、２年の任期が、本年１０月３１日をも

って満了いたしますので、改めて委嘱しようとするものでございます。委嘱を予定さ

れている方は、１５名でございまして、新任は６名、再任は９名でございます。委嘱

期間は、平成２６年１１月１日から平成２８年１０月３１日までの２年でございます。 

お手元の議案をご覧ください。 

始めに、団体推薦の６名の方につきまして経歴を申し上げます。石見 和男氏は、銚

子市小中学校校長会からの推薦で、現在、春日小学校長を務めており、銚子市小中学

校校長会 会長でもあり、新任であります。次に、渡邊 美紗子氏は、千葉県退職女性

教職員の会（房総の会）銚子支部からの推薦で、現在、同会の支部長を務めており、

新任であります。次に、猪田 芳枝氏は、銚子市体育協会からの推薦で、現在、銚子市

婦人バレーボール協会の理事長も務められており、新任であります。次に、長嶋 吉春



 4 

氏は、銚子市ＰＴＡ連絡協議会からの推薦で、現在、銚子市ＰＴＡ連絡協議会 会長及

び第三中学校父母と教師の会 副会長を務めており、新任であります。次に、大内 史

枝氏は、銚子市少年団体連絡協議会からの推薦で、現在、ガールスカウト千葉県第２

１団 団委員長及び銚子市少年団体連絡協議会 副会長を務めており、また、平成１６

年１１月から平成２２年１０月まで社会教育委員を務めており、２度目の就任であり

ます。次に、笹本 恭央氏は、銚子市青少年相談員連絡協議会からの推薦で、現在、協

議会会長を務めており、再任であります。 

次に、学識経験者の９名の方につきましてご紹介いたします。淺野 浩志氏は、平成

１９年度に銚子市ＰＴＡ連絡協議会 会長を務められ、現在、第三中学校父母と教師の

会会長を務められており、再任であります。次に、有松 恵子氏は、平成１３年６月か

ら平成２４年５月まで青少年補導員を務められ、現在、銚子市民生委員・児童委員を

務めており、再任であります。次に、岩瀬 益子氏は、平成１６年３月に高神小学校で

教員を退職され、同年４月から平成２１年３月まで銚子市家庭教育指導員を務められ、

再任であります。次に、鏑木 正氏は、平成１９年３月に豊里小学校長を退職され、現

在、千葉科学大学の非常勤講師を務められ、再任であります。次に、鈴木 伸成氏は、

平成２２年度豊里地区ＰＴＡ会長、平成２３年度銚子市ＰＴＡ連絡協議会 会長を務め

られており、再任であります。次に、寺門 利一氏は、銚子写真連盟に所属し、平成２

４年度銚子市文化団体協議会の副会長を務められており、再任であります。次に、滑

川 藤彌氏は、平成１６年３月に銚子市役所を退職され、平成１８年度から銚子市体育

協会 副会長を務めており、再任であります。次に、長谷川 育子氏は、平成２１年３

月に飯沼小学校長を退職され、現在、敬愛短期大学非常勤講師を務められており、再

任であります。次に、宮嵜 眞弓氏は、平成１５年３月に銚子市役所を退職され、平成

１６年１２月から銚子市民生委員・児童委員、平成２１年７月から銚子市保護司を務

められており、新任であります。 

以上で議案第３２号の説明を終わります。ご審議のほどよろしくお願いいたします。 

【委員長】 

以上で説明は終わりました。 

これより質疑に入ります。質疑はございませんか。 

【鈴木委員】 

校長会からの推薦で、校長会会長をやっていて、なおかつ社会教育委員になられる

というのは、非常に忙しいのではないかと思うのですが、そのあたりは日程的に大丈

夫でしょうか。 

【生涯学習課長】 

校長会で、いろいろ役割分担がありまして、会長が社会教育委員の充て職になって

いるということで、推薦を受けました。 

【委員長】 

確認させていただきたいのですが、再任の方は、継続して関わる期間の決まりはあ

るのですか。 
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【生涯学習課長】 

市の内規がございまして、１０年という規定があります。今回、２名の方が１０年

に該当しましたので、退任されます。 

【委員長】 

他に質疑はありませんか。 

他に質疑ないようですので、これをもって、質疑を終結します。 

【委員長】 

これより討論に入ります。討論はございませんか。 

【委員長】 

討論なしと認めます。 

これより採決いたします。議案第３２号について、原案のとおり承認することに賛

成の委員の挙手を求めます。 

【全委員】 （挙手）           

【委員長】 

ご異議ないものと認めます。 

よって、議案第３２号は原案のとおり承認することと決しました。 

【委員長】 

以上をもちまして、平成２６年１０月銚子市教育委員会定例会を閉会いたします。 

 

 

 

 銚子市教育委員会会議規則第51条の規定により署名する。 

 

  平成２６年１０月２８日 

 

 

              署名委員   大八木 鷹 次 

 

              署名委員   八 角 憲 男 


